#### КОРОТКО О КНИГАХ

# Н.М. Добрынин. КОНСТИТУЦИОННОЕ (ГОСУДАРСТВЕННОЕ) ПРА-ВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. Современная версия новейшей истории государства. Учебное пособие. Изд. 3-е, перераб. и доп. Новосибирск: Наука, 2013. 493 с.

Настоящее учебное пособие предназначено для студентов-юристов, обучающихся в специалитете, бакалавриате или магистратуре по соответствующим программам подготовки. В нем содержится 25 авторских тем, разработанных на основе государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по специальности и направлению "Юриспруденция". Каждая из представленных тем сопровождается методическими рекомендациями по изучению; тестовыми и контрольными вопросами и заданиями; темами для докладов (выступлений) на семинарских занятиях; перечнями нормативных правовых актов и литературы, материалами судебной практики и ссылками на соответствующие ресурсы сети Интернет. Для более удобного использования в пособие включены словарь основных терминов и понятий, примерный перечень тем курсовых и выпускных квалификационных работ по дисциплине "Конституционное (государственное) право Российской Федерации" и рекомендации по их написанию.

В работе приводится полный текст Конституции РФ (по состоянию на 1 января 2013 г.) со ссылками на решения Конституционного Суда РФ по делам о толковании конституционных норм.

Пособие адресовано студентам, слушателям, курсантам, аспирантам и преподавателям юридических учебных заведений, а также всем, кто интересуется вопросами государственного строительства и конституционного развития в России.

## Н.М. Добрынин. ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА ФЕДЕРАЛИЗМА. Современная версия новейшей истории государства. Учебно-методический комплекс. Тюмень: Изд-во Тюменского гос. ун-та, 2013. 152 с.

В учебно-методическом комплексе представлены карта компетенций и характеристика дисциплины, анализируется ее содержание. Даны планы семинарских занятий, перечень письменных работ, рефератов, эссе, информационных источников. В приложение включена Конституция РФ.

Для студентов направления 030900.68 "Юриспруденция", "Конституционное право, муниципальное право", магистрантов очной формы обучения.

### ПРАВОВАЯ ПОЛИТИКА. ПРАВО. ПРАВОВАЯ СИСТЕМА / Под ред. А.В. Малько. М.: Юрлитинформ, 2013. 384 с.

В междисциплинарной монографии с теоретико-методологической позиции исследуются проблемы правовой политики, права и прав человека, юридической системы общества, т.е. темы, которыми активно занимался и занимается Н.И. Матузов, отметивший 19 октября 2013 г. свое 85-летие. Книга подготовлена учениками юбиляра.

Предназначена для ученых и практиков, аспирантов и студентов юридических и политологических вузов, всех интересующихся названной проблематикой.

## ПРАВОТВОРЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА В СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ. Курс лекций / Под ред. А.В. Малько. Саратов: Изд-во СГЮА, 2013. 344 с.

Данный курс лекций является междисциплинарным и комплексным, охватывающим темы, посвященные проблемам усовершенствования правотворческого процесса. В книге правотворческая политика рассматривается как особая форма реализации политики правовой, как ее специфическая разновидность.

Издание рассчитано на студентов, магистрантов и аспирантов юридических вузов, депутатов, ученых-юристов и практиков.